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Byly zveřejněny nové dokumenty o programu amerických
biologických zbraní na Ukrajině
Ruské ministerstvo obrany zveřejnilo nové dokumenty o americkém programu biozbraní na Ukrajině, do

kterého byly zapojeny i společnosti Pfizer a Moderna.

z
11. května 2022 22:40
Připomínám, že ruská prohlášení o programu amerických biozbraní nejsou ruskou propagandou, ale že

spoustu informací, které nyní Rusko zveřejnilo, jsme já a můj informátor, se kterými jsem bádal pro

knihu Uvnitř korony , získali z veřejně dostupných zdrojů. byli známí. Pentagon však nedávno většinu z

toho odpojil, aby zahladil stopy, jak jsem  zde uvedl  .

Publikace ruského ministerstva obrany mě nepřekvapily, protože zaprvé tu již byly publikace

investigativních novinářů (viz např . toto shrnutí ) a zadruhé po prozkoumání „Uvnitř korony“ jsem si byl

již vědom, protože na Ukrajině například tentýž Peter Daszak zkoumal koronaviry u netopýrů, který je

zkoumal i v čínském Wu-chanu. Nic z toho není špatná ruská propaganda, to se dozvíte na stránkách

jeho nevládní organizace EcoHealth Alliance, podrobnosti najdete zde .

Chronologie ruských publikací
Začátkem března zveřejnilo ruské ministerstvo obrany dokumenty dokazující, že Ukrajina po zahájení

ruské vojenské operace přispěchala s ničením nebezpečných patogenů . Na Západě bylo mezitím

popřeno, že by tento patogen na Ukrajině vůbec existoval. A také začátkem března zveřejnilo ruské

ministerstvo obrany podrobnosti o zkoumaných patogenech a také oznámilo, které americké organizace

je zkoumají.

To, co bylo ještě na začátku března „ruskou propagandou“, potvrdila pod přísahou náměstkyně ministra

zahraničí USA Nulandová o několik dní později na slyšení v americkém parlamentu , ale západní média

to nepovažovala za hodnotné. Západní média také nenašla skutečnost, že WHO jen o pár dní později,

https://www.anti-spiegel.ru/2022/neue-unterlagen-ueber-das-us-biowaffenprogramm-in-der-ukraine-veroeffentlicht/
https://www.anti-spiegel.ru/2021/mein-neues-buch-inside-corona-ueber-die-netzwerke-hinter-der-pandemie-ist-endlich-vorbestellbar/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/nein-die-us-biolabore-in-der-ukraine-sind-keine-russische-propaganda/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/neue-details-ueber-das-us-biowaffenprogramm-in-der-ukraine/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/die-usa-haben-in-georgien-und-der-ukraine-an-fledermaus-coronaviren-geforscht/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/russisches-verteidigungsministerium-warnt-nato-und-meldet-hinweise-auf-biowaffen-in-der-ukraine/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/russland-veroeffentlicht-weitere-details-ueber-us-biowaffenforschung-in-der-ukraine/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/und-wieder-keine-russische-propaganda-us-regierung-bestaetigt-biowaffenforschung-in-der-ukraine/


19.05.22 8:17 Byly zveřejněny nové dokumenty o programu amerických biologických zbraní na Ukrajině – Anti-Spiegel

https://www.anti-spiegel.ru/2022/neue-unterlagen-ueber-das-us-biowaffenprogramm-in-der-ukraine-veroeffentlicht/?doing_wp_cron=1652911718.… 2/8

mezitím v polovině března 2022, vyzvala Kyjev ke zničení „ vysoce nebezpečných patogenů “, na které

Kyjev údajně podle západních médií a politiků neměl. být dostatečně zajímavý na to, abyste o tom

informovali. Proto o tom na Západě téměř nikdo neví, zatímco ruská média o tom podrobně informovala

.

Koncem března zveřejnilo ruské ministerstvo obrany další podrobnosti a dokumenty k americkému

programu biologických zbraní na Ukrajině, které mimo jiné odhalily, že na financování se podílela

newyorská společnost Rosemont Seneca. Pravidelní čtenáři Anti-Spiegelu společnost znají, protože na

Ukrajině hrála důležitou roli v jiném kontextu . Firma mimochodem patří Hunteru Bidenovi, synovi

amerického prezidenta.

Jak vyšlo krátce poté na veřejnost, američtí specialisté na Ukrajině také prováděli testy na lidech . Další

podrobnosti byly zveřejněny v polovině dubna , od té doby nejsou na toto téma žádné zprávy.

Nejnovější vydání
11. května ruské ministerstvo obrany zveřejnilo další podrobnosti v tiskovém prohlášení . Ruské

prohlášení jsem přeložil s použitím odkazů z původní publikace.

Začátek překladu:

Ruské ministerstvo obrany pokračuje ve studiu materiálů o provádění vojensko-biologických programů

Spojených států a jejich spojenců v NATO na území Ukrajiny.

Již jsme zmínili Roberta Popea, ředitele Kooperativního programu snižování hrozeb a iniciátora

myšlenky centrálního skladiště pro vysoce nebezpečné mikroorganismy v Kyjevě.

Ve svém prohlášení z 10. dubna 2022 papež řekl, že „...není žádný důvod naznačovat, že na Ukrajině

probíhá výzkum vývoje biologických zbraní...“ Již dříve tvrdil, že „...Američané ano nenašli biologické

zbraně, když začali spolupracovat s Ukrajinou a dodnes žádné nenašli. Ukrajina také nemá

infrastrukturu pro vývoj a výrobu biologických zbraní...“

Připomínám, že pojem „biologické zbraně“ zahrnuje biologické přípravky obsahující patogenní

mikroorganismy a toxiny, jakož i způsoby podávání a použití těchto přípravků.

Zatímco ukrajinské zdravotnictví se zaměřuje na společensky významná onemocnění, jako je HIV,

poliomyelitida, spalničky a hepatitida, americké zákazníky zajímá zcela jiné názvosloví: cholera,

tularémie, mor a hantaviry.

Během vojenské operace na území Ukrajiny byla odhalena fakta o práci se zmíněnými patogeny, které

jsou potenciálními agens biologických zbraní. Zároveň bylo poznamenáno, že Ukrajina požádala výrobní

společnost, zda by mohla vybavit drony Bayraktar aerosolovým zařízením.

Kromě toho byly 9. března ruskými průzkumnými jednotkami v Chersonské oblasti spatřeny tři

bezpilotní letouny vybavené 30litrovými kanystry a zařízením na rozstřikování formule. Koncem dubna

bylo u Kakhovky nalezeno 10 dalších.

Všechny tyto informace zpochybňují vyjádření amerických expertů.

Již jsme předložili schéma americké koordinace biologických laboratoří a výzkumných ústavů na

Ukrajině. Předběžná analýza naznačuje, že Ukrajina je v podstatě zkušební základnou pro vývoj

komponent biologických zbraní a testování nových vzorků drog.

Ruskému ministerstvu obrany se podařilo předmětné schéma objasnit.
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Je třeba poznamenat, že vůdci Demokratické strany jsou ideologové vojensko-biologických aktivit USA

na Ukrajině.

Právní rámec pro financování vojenského biomedicínského výzkumu přímo z federálního rozpočtu tak

vytvořila americká exekutiva. Nevládní organizace kontrolované vedením Demokratické strany, včetně

podílových fondů Clintonů, Rockefellerů, Sorose a Bidense, získaly finanční prostředky pomocí vládních

záruk.

Jsou zapojeny velké farmaceutické společnosti, včetně Pfizer, Moderna, Merck a Gilead, což je společnost

úzce spojená s americkou armádou. Američtí experti pracují na testování nových léků a obcházejí

mezinárodní bezpečnostní standardy. Západní společnosti tak výrazně snižují náklady na výzkumné

programy a získávají významnou konkurenční výhodu.

Zapojení kontrolovaných nevládních organizací a biotechnologických organizací a zvýšení jejich příjmů

umožňuje vůdcům Demokratické strany vytvářet dodatečné prostředky na kampaň a zatemňovat jejich

distribuci.

Kromě amerických farmaceutických společností a kontraktorů Pentagonu se do vojenských

biozbraňových aktivit zapojují i   ukrajinské státní agentury, jejichž hlavním úkolem je krýt nelegální

aktivity, provádět terénní testy a klinické studie a zajišťovat potřebné biomateriály.

Například používáním testovacího místa prakticky mimo mezinárodní kontrolu a využitím high-tech

zařízení nadnárodních společností má americké ministerstvo obrany svůj výzkumný potenciál nejen v

oblasti biologických zbraní, ale také při získávání informací o antimikrobiální rezistenci. a na přítomnost

protilátek proti určitým nemocem v populaci určitých regionů.

Je třeba poznamenat, že nejen USA, ale i řada jejich spojenců v NATO provádějí své vojensko-biologické

projekty na Ukrajině.

V roce 2013 se německá vláda rozhodla vytvořit národní program biologické bezpečnosti nezávislý na

Washingtonu . Do programu je zapojeno dvanáct zemí včetně Ukrajiny. ( Poznámka překladatele: Mezi

další země patří Gruzie a Kazachstán. )

Na německé straně jsou do programu zapojeny Bundeswehrský institut pro mikrobiologii v Mnichově,

Institut Roberta Kocha v Berlíně, Loefflerův institut v Greifswaldu a Nochtův institut pro tropickou

medicínu v Hamburku. ( Poznámka překladatele: Údajnou otravu Navalného potvrdila také laboratoř

Bundeswehru v Mnichově )

Nové dokumenty ukazují, že jen v letech 2016 až 2019 odebrali vojenští epidemiologové do

Bundeswehrského mikrobiologického ústavu tři a půl tisíce vzorků séra od občanů 25 oblastí Ukrajiny.

Zapojení institucí kontrolovaných Bundeswehrem potvrzuje vojenský charakter biologického výzkumu

prováděného v ukrajinských laboratořích a vyvolává otázky ohledně cílů, které německé ozbrojené síly

sledují při shromažďování biomateriálů od ukrajinských občanů.

Získané dokumenty dokazují i   účast Polska na činnosti ukrajinských biolaboratoří. Bylo potvrzeno, že

Polský institut veterinárního lékařství se podílel na výzkumných pracích na hodnocení epidemiologické

hrozby a šíření viru vztekliny na Ukrajině. Je příznačné, že tyto studie byly provedeny ve spolupráci s

americkým Battelle Institute, jedním z klíčových dodavatelů Pentagonu.
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Dokumenty navíc dokazují, že Polsko financovalo Lvovskou lékařskou univerzitu, jejíž součástí je Institut

epidemiologie a hygieny, který se podílí na amerických vojenských biologických projektech. Od roku

2002 tato organizace provozuje program rekvalifikace odborníků se zkušenostmi s prací s materiály a

technologiemi dvojího užití.

V průběhu vojenské operace se ruským jednotkám podařilo získat další informace o bioincidentech na

Ukrajině. Například byl zkoumán materiál, který naznačuje, že v roce 2020 byl záměrně

použit multirezistentní patogen tuberkulózy k infikování populace Slavyanoserbského okresu na území

LNR.

Padělané bankovky infikované virem tuberkulózy byly distribuovány nezletilým v osadě

Stepovoye. Organizátoři tohoto zločinu zohlednili chování dětí, které mají ve zvyku „dávat všechno do

pusy“ a jíst jídlo s neumytýma rukama.

Výsledky bakteriologických studií potvrdily odolnost izolovaných bakterií k antituberkulotikům první a

druhé linie, což znamená, že onemocnění jimi způsobené je mnohem obtížnější léčit a náklady na léčbu

jsou mnohem vyšší.

Podle výsledku šetření Lékařské a epidemiologické stanice Luganské republiky „...kontaminace bankovek

byla s největší pravděpodobností uměle vyvolána, protože materiál obsahuje extrémně nebezpečné

kmeny patogenu v koncentracích, které mohou zajistit infekci a rozvoj tuberkulózního procesu...“.

Vedoucí lékař republikánské tuberkulózní nemocnice v Lugansku ve výsledku svého vyšetřování rovněž

uvádí, že „... vše ukazuje na úmyslnou, člověkem způsobenou kontaminaci papíru vysoce patogenním

biomateriálem...“.

O testování potenciálně nebezpečných biologických přípravků na jedné z nejzranitelnějších skupin lidí –

pacientech Charkovské psychiatrické léčebny č. 3 jsme již informovali.

Obdrželi jsme nové informace odhalující podrobnosti o nelidských experimentech Pentagonu na

ukrajinských občanech v Psychiatrické nemocnici č. 1 ve vesnici Streletche v Charkovské oblasti. Hlavní

skupinou subjektů byla skupina pacientů mužského pohlaví ve věku 40 až 60 let s vysokým stupněm

fyzického vyčerpání.

Aby zakryli zapojení USA, odborníci na biologický výzkum cestovali přes třetí země. Součástí prezentace

je fotografie rodačky z Floridy Lindy Oporto, která se na této práci přímo podílela.

V lednu 2022 byli cizinci provádějící experimenty narychlo evakuováni a použité vybavení a přípravky

byly odvezeny na západní Ukrajinu.

Specialisté z ruského ministerstva obrany prováděli práce přímo ve dvou biolaboratořích v Mariupolu.

Byly poskytnuty důkazy, že dokumenty dokazující spolupráci s americkou armádou byly narychlo

zničeny. Předběžná analýza dochovaných dokumentů ukazuje, že Mariupol byl využíván jako regionální

centrum pro sběr a certifikaci patogenů cholery. Vybrané kmeny byly odeslány do Kyjevského veřejného

zdravotního střediska, které bylo odpovědné za další zásilku biomateriálů do Spojených států. Tyto

činnosti byly prováděny od roku 2014, podle protokolů o přesunech kmenů.

V sanitárně-epidemiologické laboratoři byl nalezen záznam z 25. února 2022 o likvidaci sbírky patogenů,

podle kterého se tam pracovalo s patogeny cholery, tularémie a antraxu.

Část sbírky veterinární laboratoře nebylo možné urychleně zničit. Pro zajištění bezpečnosti sbírky bylo

ruskými specialisty odebráno 124 kmenů a zorganizováno jejich studium.
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Je znepokojivé, že sbírka obsahuje patogeny netypické pro veterinární medicínu, jako je tyfus, paratyfus

a gangréna. To by mohlo naznačovat zneužití laboratoře a zapojení do vojenského bioprogramu.

Veškerý materiál, který jsme obdrželi z biolaboratoří v Mariupolu, budeme nadále studovat a o

výsledcích vás budeme informovat.

Ministerstvo obrany Ruské federace má informace o přípravě provokací směřujících k obvinění ruských

ozbrojených sil z použití zbraní hromadného ničení s následným vyšetřováním podle „syrského scénáře“

s cílem vykonstruovat potřebné důkazy a připsat vinu.

Vysokou pravděpodobnost takových provokací potvrzují požadavky kyjevské městské vlády na

dodání ochranných pomůcek na kůži a dýchací cesty na ochranu před toxickými chemikáliemi a

biologickými bojovými látkami. Dodávka protijedů na organofosforové jedy na Ukrajinu vzbuzuje

obavy. Jen v roce 2022 bylo na žádost Ministerstva zdravotnictví Ukrajiny dodáno ze Spojených států

více než 220 000 ampulí atropinu a přípravků pro speciální ošetření a dezinfekci.

Získané informace tedy potvrzují provádění ofenzivního vojensko-biologického programu Spojenými

státy na území Ukrajiny s cílem prostudovat možnost vytvoření řízených epidemií na určitých územích.

Vojenská operace ruských ozbrojených sil dokázala zmařit rozšíření vojensko-biologické přítomnosti

USA na Ukrajině a zastavit kriminální experimenty na civilistech.

konec překladu

Následují snímky zobrazené ve vysvětlení.

https://z.mil.ru/spec_mil_oper/documents/more.htm?id=12007000@morfFile
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